Наш герой - Константин Владимирович Благодаров родился в городе Саратове в 1919 году в семье рабочего. Мама умерла рано. 
После школы Константин Благодаров окончил Саратовский техникум связи. Посещал аэроклуб. Увлечение стало его смыслом жизни. И Константин Владимирович осуществил свою мечту – летать. Он поступил в 3-ю Гражданскую школу пилотов, а затем и военную школу пилотов.
По окончании, был направлен в 1-ю Авиабригаду. Великую Отечественную войну он встретил старшим сержантом дальнебомбардировочной авиации. Но Константин Владимирович не хотел быть «тихоходом», как тогда называли бомбардировщиков. Он видел себя пилотом штурманского самолета. Молодой летчик срочно стал переучиваться, окончив с отличием 3-е морское авиационное училище. Благодаров летал, на появившемся в начале войны, штурмовике «ИЛ-2». Немцы называли его «летающим танком» и «черной смертью». 
В сентябре 1943 года лейтенант Благодаров прибыл в 8-й гвардейский штурмовой авиационный Феодосийский полк 11-й штурмовой авиационной Новороссийской дважды Краснознамённой дивизии военно-воздушных сил военно-морского флота в качестве командира звена. Это было начало его боевого пути.
Константин Владимирович Благодаров, гвардии старший лейтенант Советской армии героически сражался в составе военно-воздушных сил Краснознаменного Балтийского и Черноморского флотов. Участвовал в решающих сражениях по освобождению Таманского полуострова, Карельского перешейка, окрестностей Балтийского моря, польских городов, Кенигсберга, прославленных городов - Выборга и Ленинграда. 
Константин Владимирович за время службы всё время совершенствовал тактику бомбоштурмовых ударов по кораблям противника и являлся мастером топ-мачтового бомбометания. 
Из общего количества боевых вылетов 60 раз летал в качестве ведущего группы из 6-18 самолетов. Каждый боевой вылет Благодарова был отмечен высоким воинским мастерством. 
За боевые отличия, проявленное мужество, отвагу и героизм храбрый летчик был награжден четырьмя орденами «Красного знамени», орденом «Александра Невского», орденом «Отечественная война I степени», медалями «За боевые заслуги», «За оборону Кавказа», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне», «За взятие Кенигсберга», «За оборону Ленинграда». 
Звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда» старшему лейтенанту Благодарову Константину Владимировичу присвоено 20 апреля 1945 года за 130 успешных боевых вылетов на самолете «ИЛ-2», уничтожения 17 вражеских кораблей и большого количества наземной техники противника.
В Советской Армии Благодаров служил с 1939 по 1951 год. Его сослуживцы, вспоминая службу с ним, говорили, что он был очень наблюдательным, имел большой кругозор, хорошую зрительную память, быстро ориентировался в обстановке. Летал увлеченно, с удовольствием и уверенно. Ценили в нем высокое летное мастерство, храбрость и отвагу. 
Он никогда не хвастался своими подвигами, наградами. Отвечал коротко «Просто мне повезло». 
В 1951 году, во время учений над Балтийским морем, самолет, пилотируемый майором Благодаровым, в сплошной дымовой завесе шел на бреющем полете и крылом коснулся воды. Погиб весь экипаж. 
Погиб Герой Советского Союза, один из самых грамотных, легендарных летчиков. На 32 году жизни. Похоронен на Воскресенском кладбище города Саратова.
[bookmark: _GoBack]Имя героя увековечено на фасаде здания дома, где жила его семья, мемориальной доске на фасаде школы, где он учился, на галерее Героев Советского Союза города Саратова, его именем названа улица в нашем районе, а также сквер, где установлен памятник герою. 
За активную работу по патриотическому воспитанию, увековечиванию памяти К.В. Благодарова, активное участие в благоустройстве сквера, памятника и стелы в честь Героя Советского Союза, многолетнее плодотворное сотрудничество с его дочерью нашему лицею было присвоено имя Героя Советского Союза Константина Владимировича Благодарова. 
